

2024 年 8 月 29 日 株式会社ムービーウォーカー

『ベイビーわるきゅーれ ナイスデイズ』 公式オンラインポップアップストアが 期間限定オープン!

公式グッズや過去作パンフレットなどを展開

株式会社ムービーウォーカー(代表取締役社長:五十嵐淳之)は、映画『ベイビーわるきゅーれ ナイスデイズ』(9月27日公開)の期間限定公式オンラインポップアップストアを、MOVIE WALKER STOREにて開催いたします。



『ベイビーわるきゅーれ ナイスデイズ』公式オンラインポップアップストアでは、公式グッズ第二弾となる「フォーマルトートバッグ」「A4 クリアファイル 3 種」「A5 ステッカーシート」に加え、過去

作『ベイビーわるきゅーれ』『ベイビーわるきゅーれ 2 ベイビー』の特典 CD 付きパンフレットや T シャツなどを販売します。

さらに、公式グッズ第一弾として販売し、好評いただいた「頭狙わないでもらっていいですかTシャツ」「あなたが 150 人目記念Tシャツ」「2 人の思い出キャップ」「アクリルスタンド 3 種」の再販も決定。また、画像チェキ™とムビチケ前売券(オンライン)がひとつになった「ムビチェキ」※ 1 も引き続き販売しております。

ポップアップストアの開催は9月4日(水)正午から。※2 期間限定での販売となるため、購入をご希望の方はお早めにお買い求め下さい。 この貴重な機会をお見逃しなく!

※1 instax™およびチェキ™は、富士フイルム株式会社の登録商標または商標です。また、「ムビチェキ」は富士フイルム株式会社が商標登録出願中の名称となります。

※2 「フォーマルトートバッグ」「A4クリアファイル3種」「A5ステッカーシート」および「頭狙わないでもらっていいですかTシャツ」「あなたが150人目記念Tシャツ」「2人の思い出キャップ」「アクリルスタンド3種」再販分のお届けは9/27(金)以降となります。予めご了承の上、お買い求めください。

■ポップアップストア概要

名称:『ベイビーわるきゅーれ ナイスデイズ』公式オンラインポップアップストア

開催期間:2024/9/4(水)正午~2024/10/27(日)23:59 ※予定

販売ページ: https://moviewalker.jp/goods/babywalkure/?ref=rls

※商品に関する注意事項は、商品ページにてご確認ください。

■『ベイビーわるきゅーれ ナイスデイズ』あらすじ

殺し屋協会に所属するプロの殺し屋コンビ、杉本ちさと(髙石あかり)と深川まひろ(伊澤彩織)が宮崎県に出張。到着早々ミッションをこなし、バカンス気分を満喫していたが、ちさとはとあることに気づく。今日は相棒まひろの誕生日、しかしこの後は次の殺しの予定が入っていてプレゼントを用意する暇もない! 内心の焦りを隠しつつ、ターゲットがいる宮崎県庁に向かう。チンピラを一人消すだけの簡単な仕事のはずが、指定された場所にいたのはターゲットに銃を向けている謎の男。男の正体は一匹狼の殺し屋、冬村かえで(池松壮亮)。150人殺しの達成を目指す"史上最強の敵"が、ちさととまひろを絶体絶命のピンチに追い詰めるのだった・・・。

髙石あかり 伊澤彩織

水石亜飛夢 中井友望 飛永 翼 (ラバーガール)

大谷主水 かいばしら カルマ Mr.バニー

前田敦子

池松壮亮

監督・脚本:阪元裕吾 アクション監督:園村健介 音楽:SUPA LOVE

主題歌:女王蜂「狂詩曲」(Sony Music Labels Inc.)

挿入歌:忘れらんねえよ with ちさと&まひろ (from ベイビーわるきゅーれ)「そっか、

自由か。」(Bandwagon/UNIVERSAL MUSIC)

特別協賛:フェニックス・シーガイア・リゾート ソラシドエア 特別協力:宮崎県 配給:渋谷プロダクション

©2024「ベイビーわるきゅーれ ナイスデイズ」製作委員会

公式サイト https://babywalkure-nicedays.com/

公式Twitter https://x.com/babywalkure2021

公式Instagram https://www.instagram.com/babywalkure/

公式TikTok https://www.tiktok.com/@babywalkure.official

■MOVIE WALKER STORE について

デジタル映画鑑賞券「ムビチケ」のほか、書籍・グッズ・ギフト・イベントチケットなど、映画関連グッズ 全般を取り扱うオンラインストアです。

URL : https://goods.moviewalker.jp/?ref=rls

9月20日(金)宮崎県先行上映 9月27日(金)新宿ピカデリーほか全国公開

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ムービーウォーカー <u>mw.public.relations@moviewalker.co.jp</u>